

● 追踪

和军,找到了! 华宇慧,也找到了!

找了两个多月的“死信”终于“复活”了

嵩山路2号早就变成了嵩山北路12号

“马师傅,你好,谢谢你这么负责任,我和这位台湾朋友已经17年没有见面了……”昨日下午5点,在位于嵩山路上郑州无线电管理局的一间办公室里,和军起身热情地握住了老马的手。

“这没啥,这是我应该做的。”好不容易找到了这封“死信”的主人,老马也显得很激动。

“我都到公安部门去查了,在嵩山路长江路口一个小区,也有个叫和军的,如果还找不到你,我明天说不定就会到那个小区去找你。”老马很认真地说。

和军说,也怨不得马师傅找不到,原来,信封上的地址嵩山路2号,还是10多年前的老地址呢,现在早已经变成了嵩山北路12号。

拿出自己那个小本本,老马认真地记录着找到这封信的时间、地址,同时还让和军签上了名字。

“总算找到了信的主人,我要回去给领导汇报一下。”老马说。

一封信,牵出尘封17年的友谊

“他是我17年前的朋友了,当时他回台湾的时候才29岁,现在应该已经有46岁了。”和军说,在看到了晚报登出的这封信后,他又想起了这个久未见面的台湾朋友。

“那年,他从台湾来郑州投资,我因为工作关系认识了他,不仅在工作上合作得很好,同时也成为很好的朋友。我爱人是医生,还帮助他戒烟戒酒。一年多的时间里,我们相处得特别好,他回台湾前,一再表示我是他在郑州最好的朋友。”和军回忆说。

他小心翼翼地用剪刀剪开信封,信纸内容是用圆珠笔竖行写的。

看着看着,和军微笑了:“邢纪藩在信上说,他在台北的地铁口,看到了一个河南旅行社,其中有一人长得特别像我,说话口音也像,就去找这个团的领队打听是不是我。”

“这封信,让我们中断的联系又接续上了。”和军说。

昨日本报A27版报道了《两封“死信”,俩月了还没找到主人》一文后,昨日下午4点,记者终于联系上了其中一封“死信”的主人和军,电话那头,他显得十分惊喜。1个小时后,大学路函件投递分部质检员马钧亭和记者赶到了和军的办公地点,把这封来自台湾的信件送到了他手中。

“太谢谢晚报的读者帮忙了。”送信的路上,想到找了两个多月的“死信”眼看就要“复活”了,老马很激动。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳



收信人和先生收到信件,十分高兴。 晚报记者 廖谦 实习生 张郁 图

华宇慧,你的信件今天下午就能送到了

昨天下午5点多,根据晚报读者提供的线索,另一封“死信”——来自美国的信件也有了音信。

“我就是你们找的华宇慧。”昨日下午6时许,根据记者的留言,华宇慧终于联系上了记者,一再表示感谢,“我们已经搬家两年多了,怪不得马师傅找不到呢。”

她说,她在美国有个堂姐,每年过年,堂姐就会给自己的父亲打电话问候,平时也偶有书信往来。

“至于美国红十字会,我应该没有联系过。”对于这封信件,华宇慧也表示比较意外。由于华宇慧需要上班不能回家,而昨天,老马也要上夜班,所以无法再送了。

“放心吧,明天正好周六,她应该也在家呢,我下午就给她把信件送到家里去。”老马说。

生物降糖软黄金

三精糖方软胶囊——迅速修复胰岛细胞、复活胰岛!



注射胰岛素:在90年代治疗糖尿病主导药物的地位无法代替,但是必须通过注射途径进入人体内循环,给糖尿病患者带来了极大的不便和痛苦。非注射类口服植物胰岛素三精糖方软胶囊采用包肠溶衣先进剂型,成功解决了口服胰岛素胃、肠道吸收活性及稳定性的技术难题,是替代注射性胰岛素的理想选择。

据“三精糖方软胶囊”主要研发人李立本教授介绍说:一位重度2型糖尿病患者,血糖高于16mmol/L,曾大量服用西药,可

血糖仍忽高忽低,最后只能注射胰岛素,每天要打50多个单位,肚皮都扎烂了,在李教授的指导下服用“三精糖方软胶囊”,只吃了一小盒,5天左右血糖从开始时的16mmol/L降到了7.0mmol/L,胰岛素也开始减量注射,15天后完全停用胰岛素,并且血糖一直保持在6.5mmol/L。

北京张先生“我吃了十多年的药,没有哪个能在几天就把血糖降到6.5mmol/L左右的,三精糖方做到了,最了不起的是血糖一直很平稳,我的心肾功能也增强了,精力特别好!”

李教授指出:“三精糖方”不但降糖平稳,更兼顾了对并发症的治疗,便秘、浮肿、性功能减退、视力模糊、手脚麻木、刺痛、皮肤骚痒等症可在服用“三精糖方”15天左右开始减轻,60天基本消除并发症,血糖长期平稳可减量服用直至停药。

3大突破, 战胜糖尿病

突破1: 告别 所有降糖产品

服用“三精糖方”3-7天血糖即可平稳,无低血糖,无头晕、恶心等不良反应,当天停药其他口服降糖西药;

突破2: 停用 胰岛素

服用15-30天减量或停止注射胰岛素,血糖、血脂、血压得到全方位调理,便秘、浮肿、性功能减退、视力模糊、手脚麻木、刺痛、皮肤骚痒等多种并发症完全减轻或消失;

突破3: 逆转 并发症

服用60天,胰岛功能基本恢复,血糖平稳在3.9mmol/L-6.1mmol/L。心、肾功能得到明显改善,每天仅需1-2粒在医生指导下可减量服用直至停药。

没有疗效! 谁敢承诺!

巨惠救助今日启动

原价36.8元/盒 现推广价26.8元/盒

买24赠12 买10赠2

服用三精糖方两盒无效全额——退款
服用3-7天不能代替其它西药、血糖不降——退货
服用1-2疗程病发症无明显改善——退货

咨询电话:0371-66606263

经销地址: 郑州: 怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧) 商业大厦药品柜C区(市内免费送货)

“椎间盘突出”伏天治疗有奇效

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈……

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够深入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期当天就能见效,半月恢复正常生活,问题越严重康复效果越好!夏季人体阳气充盈,腠理张开,药物的有效成分更容易

渗透到病灶深处,正是清理病根的大好时机,奇迹往往在这个时段发生!

有位老作家患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出,椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,四处求医无效,不得已做了手术,结果更糟,术后下肢不能动弹,整日瘫卧在床,床头绑着一根布绳子,每天靠拉绳子翻动身体,用仙草活骨膏,当晚就能翻身,一周下床行走,一个多月郊外旅游,欣然提笔,称赞仙草活骨膏,秉天地之灵气,集草木之精华,养关节,护颈腰,能轻身,抗衰老。

“仙草活骨膏”夏季大酬宾:买5送2,买一个疗程送一个疗程仅剩四天!

骨科热线 0371-66683119

“膝关节病”久拖不治后果严重

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼痛,不敢使劲,久站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗,却发现很多方法都不管用,医生建议换关节。

【仙草骨痛贴】其方始于1271年,元代《十药神书》记载:黑如精碳,似手抓筋骨,局部贴敷,透肤而入,热散全身,活筋骨,化瘀血,通经络,消骨刺。原方经北京协和侯廷翰主任医师研制改进,已成为蜚声中外的膝关节专用良方。凡膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,韧带软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境想换关节者,只要贴上【仙草骨痛贴】,很多人24小时就能见效,几天就能下床大步行走,

三四个疗程之后拍片检查可看到病灶改变,软骨修复,滑膜组织恢复正常,爬楼梯,逛公园,打球,跑步,像正常人一样生活,医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”!

“仙草骨痛贴”自2007年在全国上市以来,凭借过硬的疗效、优质的服务,经过无数重症患者和顽固患者的严格考验,已成为骨病市场中独一无二的领军产品。“关节疼痛用仙草,赛过神仙不会老”已成为很多中老年朋友的口头禅。

“仙草骨痛贴”夏季大酬宾:买5送2,买一个疗程送一个疗程仅剩四天!

骨科热线 0371-66683119

郑州经八路与金水路交叉口北5米好多大药房专销!市内免费送货,外地邮寄,药到付款!